Lju

ngskile BK

Partavling HCP 2021-11-10

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 191.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 15 257.1 66.95  Annette Eldh-Svensson - Karsti Mossberg-Martins 50801 92682 Uddevalla BF
2 20 250.5 65.23  Lennart Lundstrom - Kerstin Lundstréom 45585 45584  Ljungskile BK
3 18 235.9 61.43 Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965  Ljungskile BK
4 12 2275 59.24  Kerstin Hedlund - Sven-Ake Johansson 42124 66418 Ljungskile BK
5 19 213.2 55.53  Eja Nilson - Karl Nilson 67249 67248  Ljungskile BK
6 16 212.5 55.35 Bo Svensson - Lars Berggren 16878 46155 Ljungskile BK
7 14 201.5 52.47  Cajsa Johansson - Birgitta Jagdell 80020 29426  Ljungskile BK
8 4 198.8 51.78  Karin Jansson - Kaj Jonsson 48515 48518  Ljungskile BK
9 7 198.2 51.60 John Loewe - Jan Karlsson 48517 48514  Ljungskile BK
10 5 196.7 51.21 Dana Stalblad - Sven Stalblad 87569 28851  Ljungskile BK
11 10 191.5 49.88 Ingemar Sjostrand - Christel Alhall 58473 58472  Ljungskile BK
12 11 172.9 45.02  Ulla Soderberg - Per Waborg 44005 33460 Ljungskile BK
13 1 167.8 43.69  Anne Marie Roos - Staffan Roos 40455 40456  Ljungskile BK
14 9 164.5 42.83  Gunnar Bergenholtz - Birgitta Bergenholtz 49115 63566  Ljungskile BK
15 17 157.7 41.07  Claes Haglund - Else-Marie Johansson 40460 17725  Ljungskile BK
16 3 155.7 40.55  Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895  Ljungskile BK
17 2 154.6 40.25 Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719  Ljungskile BK
18 8 147.1 38.30 Lena Sjogren - Kerstin Scherdin 50166 47932  Ljungskile BK
19 6 125.9 32.79 Ken Baard - Frejvid Utter 58466 58475  Ljungskile BK
1 &« K93 Bésta kontrakt 2 & K74 Bésta kontrakt 3 & Kn5 Bésta kontrakt
Nord vEKD84 4v N =420 Ost vE2 7v OD-61400 |Syd v KDKn85 34 V =-140
Ingen + EKn9 NS + D873 ov + K3
%102 & ¢ v & NT *K954 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT
& Kn5 4 E7642 N 5 10107 8 465 41093 N 7 126 1212 4 EK86 4 D9743 N7 7744
v1072  vKn63 S 5 10107 8 v 65 vKKn108743 S 7 126 1111 vE104 v962 S777 44
¢8642 D 08116 3 + Kn102 +5 051711 4964  +1085 O566 9 8
&#KKn98 #ED76 V8116 3 #EKNn10632 87 v51711 #ED6 &K3 V56698
4 D108 4 EDKn82 4102
v 95 vD9 v73
+ K10753 + EK964 ¢ EDKn72
#543 «D #Kn1087
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 8 2v N+4 «A 230 150 1.0 | 4 17 3NS+3 #J 690 150 1.0 1 15 3NV-1 vK 100 150 1.0
18 10 2v N+4 ¢Q 230 150 1.0 |20 5 4NN+2 3 690 150 1.0 |12 4 4e V-1 v 100 150 10
12 15 2¢ N+2 ¢Q 170 11.0 50| 7 9 44 S+2 5 680 100 6.0 |17 5 2y N-1 &K -50 120 4.0
20 5 2y N+2 +Q 170 11.0 50|16 8 44 S+2 #A 680 100 6.0 |14 7 24 V+1l v¥K -140 100 6.0
19 2 INN+2 44 150 80 80|18 10 44 S+2 &A 680 100 6.0 | 6 20 INV+2 ¥J -150 8.0 80
7 9 2¢ S+1 a8 110 6.0 100 |12 15 3NS+2 5 660 6.0 100 | 8 10 1a V+3 vJ -170 3.0 130
4 17 INV-2 vA 100 40 120 | 6 14 44 S+1 v6 650 20 140 | 9 16 24 V+2 K -170 3.0 13.0
6 14 INN= »6 90 20 140 |11 3 44 S+1 v6 650 20 140 |11 18 24 V+2 K -170 3.0 130
11 3 24 0-1 ¥9 50 0.0 160 |19 2 44 S+1 v6 650 20 140 |19 3 24 V+2 vQ -170 3.0 130
-1 7.4 -1 7.4 - 2 6.9
4 4 K6 Basta kontrakt 5 4 Kn98 Basta kontrakt 6 » EKKn654 Basta kontrakt
Vast v D9842 6NT N = 1440 Nord v K52 44 N =620 Ost vD 34 N =140
Alla + D6 NS + E96 ov + Kn75
*K964 & ¢ v & NT #EKD6 & ¢ v & NT #ED10 & ¢ v & NT
4109743 4Kn85 N 1210121012 4 K43 4762 N 117 8 109 48 4 D92 N75697
vE75 v Kn63 S 1210121012 v10964 v DKn7 S 117 8 109 v9765 vEB842 S756187
498 ¢ K10543 013131 410875 ¢ KDKn4 026533 ¢+ EK93 ¢ D1062 O6 87 46
#753 108 V13131 #53 #984 V26533 #K754 #Kn9 V68746
«ED2 4 ED105 #1073
v K10 v E83 v KKn103
¢ EKn72 ¢ 32 +84
#EDKn2 #Kn1072 #8632
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
19 3 3NS+3 T 690 16.0 0.0 |18 12 3NN+1 44 630 16,0 0.0 [ 4 19 14 N+3 #J 170 16.0 0.0
12 4 3NS+2 43 660 13.0 3.0 | 9 11 3NN= +K 600 120 40| 9 11 14 N+2 v4 140 13.0 3.0
17 5 3NS+2 43 660 13.0 3.0 (10 16 3NN= +Q 600 120 4.0 (20 7 24 N+1 #J 140 13.0 3.0
8 10 5v S= 3 650 100 6.0 |20 7 3NN= +Q 600 120 4.0 |14 8 1a N+1 &J 110 90 70
9 16 3NS+1 38 630 70 90| 6 17 44 S= +5 130 80 80 |15 2 1a N+l &J 110 9.0 70
11 18 3NS+1 44 630 7.0 9.0 1 5 5NS-1 v4 -100 30 130 | 6 17 INN= v2 90 6.0 10.0
6 20 3NS= 4 600 40 120 | 4 19 3NN-1 +4 -100 3.0 130 |10 16 24 N-1 2 -50 3.0 130
14 7 44 S-1  +9 -100 20 140 |14 8 3NN-1 ¢J -100 3.0 130 |18 12 34 N-1 8 -50 3.0 130
1 15 6NS-2 3 -200 0.0 160 |15 2 3NN-1 +¢K -100 3.0 13.0 1 5 44 N-2 #2 -100 0.0 16.0
-2 6.9 - 3 6.6 - 3 6.6
7 +E9 Bésta kontrakt 8 483 Bésta kontrakt 9 4109732 Bésta kontrakt
Syd vKn1063 44 V =-620 Vast v E9863 2NTV =-120 Nord vDKn3 3NT O =-600
Alla + D8632 Ingen + 1074 ov + 10
#106 & ¢ v & NT *K92 & ¢ v & NT «KD98 & ¢ v & NT
4 86 4Kn105432 N 4 55 3 5 45 4KKn1l042 N 4 55 6 5 4 86 4« EKn54 N3 446 3
vED92 v75 S 46535 vD1042 vKKn7 S 45565 vEK1054 v96 S 3446 3
¢ EKKNn5 ¢4 09 7 8 107 ¢ EKn82 ¢ D6 087878 ¢ EK + D983 098879
*KD7 #E853 V9 7 8 108 &#ED83 #Knl07 V86 878 #E1072 #654 V98879
4 KD7 4 ED976 ~KD
v K84 v5 v 3872
+ 1097 + K953 ¢ Kn76542
#Kn942 #654 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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14 9 4v V-4 49 400 16.0 0.0 2 6 4v V-3 48 150 16.0 0.0 |11 1 3NO-3 +¢5 300 16.0 0.0
7 17 3NV-1 »T 100 13.0 3.0 |14 9 3NV-2 #3 100 13.0 3.0 |15 4 3v V-2 T 200 120 4.0
19 5 3NV-1 ¢2 100 13.0 3.0 |15 3 4vy V-2 T 100 13.0 3.0 |16 12 4v V-2 #»Q 200 120 4.0
2 6 1lv V= aA -80 100 6.0 7 17 3NO-1 46 50 10,0 6.0 |17 8 4v V-2 T 200 120 4.0
1 18 INV+1 3 -120 50 110 |16 11 2NV= v9 -120 70 9.0 (14 10 2NV-1 &8 100 70 9.0
8 20 INV+1 ¢2 -120 50 110 (19 5 2NO= a7 -120 70 90 (20 9 INV-1 &3 100 7.0 9.0
10 12 2NV = v3 -120 50 11.0 1 18 3NV= v6 -400 3.0 130 2 18 29y V+1 &3 -140 3.0 130
16 11 2NV= +6 -120 50 110 (10 12 3NO= 46 -400 3.0 13.0 3 7 1y V+2 T -140 3.0 13.0
15 3 4e V= &T -620 0.0 16.0 8 20 3NV+1 ¥6 -430 0.0 16.0 6 19 2NV +3 &9 -210 0.0 16.0
- 4 7.8 - 4 7.8 - 5 8.0
10 « E1082 Basta kontrakt 11 + 109 Basta kontrakt 12 #1098 Basta kontrakt
Ost v 10754 3NT O =-600 Syd vED104 7% S =1440 Vast vD1043 3NT V =-400
Alla ¢ 104 Ingen + D8652 NS + 107
S EK7 & ¢ v & NT K4 & ¢ v & NT #D1054 & ¢ v & NT
464 & KD5 N6 4474 4KnB832 474 N 138 111211 4D53 & EKn4 N4 3543
v Kn92 v ED63 S53474 vKn982 765 S 138 111211 vK876 9 S 43543
¢+ ED9876 ¢ K2 O7 9869 ¢ EK107 ¢ Kn943 O05010 ¢ K86 ¢ ED432 09 107 9 9
#96 #D1043 V79969 &2 #8653 V04010 #E63 #K972 vV 9 107 9 9
4 Kn973 « EKD65 & K762
v K8 v K3 v EKn52
¢ Kn53 ¢- ¢ Kn95
#Kn852 #EDKN1097 #Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 19 4v O-3 a7 300 16.0 00 |18 3 64 S= +K 980 160 00 (15 5 1¢ O+3 #8 -130 16.0 0.0
16 12 2v O = &8 -110 140 20 (16 1 3NN+4 v7 520 140 20|19 7 26 O+3 ¥2 -150 140 2.0
11 1 INO+2 &2 -150 11.0 50 (12 2 54 S+1 ¢K 480 12.0 4.0 4 8 3NV= v3 -400 9.0 70
14 10 INO+2 3 -150 11.0 5.0 |10 20 3NN+2 +¢9 460 10,0 6.0 |12 2 3NV= v4 -400 9.0 7.0
2 18 3NO= 43 -600 50 110 4 8 44 S= +K 420 80 80 (17 9 3NV= &4 -400 9.0 70
15 4 3NO= &2 -600 50 110 (19 7 2NS+5 ¢38 270 6.0 100 (18 3 3NV= &4 -400 9.0 70
17 8 3NO= »5 -600 50 110 (15 5 44S+3 ¥2 190 40 12.0 |14 11 3NV+1l &5 -430 3.0 13.0
20 9 3NO= 43 -600 50 110 |14 11 3#S+3 +¢A 170 20 140 (16 1 3NV+1l &4 -430 3.0 130
3 7 3NO+2 &3 -660 0.0 16.0 {17 9 4v O-2 &4 100 0.0 16.0 (10 20 3NV +2 T -460 0.0 16.0
- 5 8.0 - 6 4.5 - 6 4.5
13 & DKn6 Basta kontrakt 14 496 Basta kontrakt 15 4932 Basta kontrakt
Nord v D98532 5v N D -2-500 Ost v 9653 44 O =-420 Syd v 1073 2v O =-110
Alla + Kn5 Ingen + 85 NS + 1073
»42 & ¢ v & NT #KDKn107 & ¢ v & NT #9542 & ¢ v & NT
45432 #EK10987 N 7 6 9 3 3 «E1052 4K83 N6 2333 1064 & K87 N55565
vKnd vE6 S669 22 v K4 v DKn87 S6 2333 vDKn9642 v5 S55565
¢ ED73 ¢94 O55 4 1010 ¢ EDKn73 ¢ K1062 O 7 108 108 + KD ¢ Kn862 087877
875 #E109 V 55 4 1010 &54 &E3 V 7 108 108 #ED &#KKN1063 V 8 7 7 7 7
a- 4 DKn74 & EDKn5
v K107 vE102 v EK8
+ K10862 494 + E954
#KDKn63 #9862 87
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 6 44 0-2 &J 200 16.0 0.0 1 3 5¢V-1 &K 50 150 10|16 3 3NO-4 4Q 200 150 1.0
18 4 3#S-= a2 110 140 20 5 9 3NV-1 &7 50 150 1.0 |20 12 2NV-4 49 200 150 1.0
1 3 440-1 vK 100 9.0 7.0 |14 12 4e V= &K -130 90 70|15 7 INS+1 #2 120 120 4.0
5 9 44 0-1 &K 100 90 70 (15 6 4¢ O= v2 -130 9.0 70 1 14 29 V-2 49 100 100 6.0
11 20 44 O-1 &K 100 90 70 (16 2 4e V= *Q -130 9.0 70 2 4. 29vV-1 o7 50 6.0 10.0
16 2 44 0-1 #Q 100 90 7.0 (17 10 3¢ V+1 #Q -130 9.0 7.0 9 19 2NO-1 45 50 6.0 10.0
8 19 34 O= &K -140 20 140 8 19 24 V+1 &J -140 40 120 |18 5 2y V-1 T 50 6.0 10.0
14 12 34 O= &J -140 20 140 |11 20 5¢ O= vA -400 1.0 15.0 6 10 2v V= v7 -110 1.0 15.0
17 10 34 O= *Q -140 20 140 (18 4 5¢ O= vA -400 1.0 150 |17 11 2v V= T -110 1.0 15.0
7 - 8.4 7 - 8.4 - 8 6.2
16 4 E6 Bésta kontrakt 17 « ED73 Bésta kontrakt 18 453 Bésta kontrakt
Vast v53 4¢ N =130 Nord v K93 3 OD-1100 Ost v 1082 3¢ O =-110
ov + KKn976 Ingen + Kn42 NS + 8753
#Kn1097 & ¢ v & NT #K98 & ¢ v & NT #D1097 & ¢ v & NT
4108543 « KDKn9 N 10107 5 7 & Kn4 & K652 N57 887 4107 & KDKn6 N9 4576
v E964 v Kn108 S 10107 5 7 vD10 v Kn84 S57887 vDKn97 K53 S94576
+3 4852 0326 8 4 ¢ EKD10 +63 O86 556 ¢ EDKNn4 ¢ K1092 049767
&E65 D82 V32684 #DKn652 #10743 V86 556 #543 #Kn8 V4497867
a72 1098 & E9842
vKD72 v E7652 vE64
+ ED104 49875 +6
#K43 &E & EK62
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 7 3NS= v4 400 160 0.0 |14 2 14DN= +6 160 160 0.0 |18 6 4¢ O-2 «#K 100 16.0 0.0
2 4 3¢ S+2 &5 150 13.0 3.0 7 11 24 O-3 &A 150 140 20 7 11 2NO-1 &A 50 120 4.0
16 3 3¢ S+2 &5 150 13.0 3.0 3 5 24 N= +6 110 90 70 (14 2 3¢V-1 &3 50 120 4.0
1 14 3¢ N+1 %6 130 80 80 (17 12 2vS= ¢A 110 90 7.0 |16 4 2¢ V-1 &T 50 120 4.0
17 11 2¢ S+2 #A 130 80 80 (18 6 24 N= v4 110 9.0 70 |17 12 2¢ O= &K -90 80 80
18 5 2¢ S+2 43 130 80 80 (20 1 24N= +6 110 9.0 70 3 5 3¢0-= &K -110 3.0 130
6 10 2v S-2 ¢3 -100 20 140 8 15 1la N= +6 80 4.0 12.0 8 15 2v V= a5 -110 3.0 13.0
9 19 3NN-2 & -100 20 140 (16 4 2¢ V-1 ¢3 50 20 140 |19 10 3¢ O= &K -110 3.0 13.0
20 12 44 S-2 43 -100 20 140 (19 10 24 N-1 +6 -50 00 160 [20 1 3¢ O= vA -110 3.0 130
- 8 6.2 9 - 7.1 9 - 7.1
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19 a- Basta kontrakt 20 4 K107 Basta kontrakt 21 4 Kn5 Basta kontrakt
Syd vK 5NT S =460 Vast v- 6¢ N =1370 Nord v K1032 44 O =-420
oV ¢ EKKn87543 Alla ¢+ ED104 NS + EK964
#KKn108 & ¢ v & NT *E97654 & ¢ v & NT #Kn8 & ¢ v & NT
2107632 4 KKn5 N 11118 8 11 » E85 D932 N 11128 9 9 ~E4 » K98763 N3 47 34
vKnl10732 v965 S 11118 8 11 vKKn1098 v 764 S 11128 9 9 v 85 vED S347 34
¢- ¢+ D962 022552 ¢ Kn32 + 876 021543 ¢ Kn107 + D82 O 107 6 108
*E32 £964 V22552 £32 #DKn10 V21543 #EK10952 #64 V 107 6 108
« ED984 & Kn64 D102
vED84 v ED532 v Kn9764
+10 + K95 +53
»D75 »K8 +D73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 9 3NS+1 &2 430 160 0.0 |20 2 3NN+2 #Q 660 160 0.0 |16 6 14 N-1 3 -100 15.0 1.0
20 2 5¢ N= &9 400 140 20| 3 14 3NN+1 T 630 120 4.0 |20 3 2vS-1 «K -100 15.0 1.0
4 6 4¢ N= 45 130 11.0 50 |17 1 3NS+1 ¥vJ 630 120 4.0 | 2 17 34 O+1 5 -170 100 6.0
19 11 3¢ N+1 45 130 11.0 50|18 7 3NS+1 8 630 120 40| 5 7 34 0+1 5 -170 100 6.0
3 14 5¢ N-1 &5 -50 6.0 100 | 4 6 3NS= v8 600 70 90| 9 1 340+1 3 -170 100 6.0
5 16 5¢ N-1 %6 -50 6.0 100 | 8 12 3NS= vK 600 70 90 |19 12 2¢ N-3 &4 -300 6.0 10.0
18 7 5¢ N-1 v6 -50 6.0 10.0 |19 11 2NS+1 8 150 40 12.0 |10 15 44 O= 3 -420 2.0 140
8 12 5¢ N-2 & -100 10 150 | 5 16 INN+1 J 120 20 140 |14 4 44 O= 5 -420 2.0 140
17 1 66 N-2 ¥9 -100 10 150 |15 9 3NS-2 8 -200 00 160 |18 8 44 O= ¥v6 -420 2.0 140
- 10 7.9 - 10 79 |11 - 7.1
22 4 D1042 Bésta kontrakt 23 484 Bésta kontrakt 24 aD4 Bésta kontrakt
Ost vD5 6NT O =-1440 |Syd v6 3¢ S =110 Vast v5 ANT N =430
oV + 10632 Alla + D86432 Ingen ¢ E8432
#1093 & ¢ v & NT #D954 & ¢ v & NT #ED532 & ¢ v & NT
4 EK a7 N2 1161 |476 «D1052 N79 485 « K7653 4109 N 11107 8 10
vKnl1097 vK8643 S2 116 1 | vKKnl09852 vD7 S79 485 vEG6 vK109873 S 11107 8 10
¢DKn4 ¢ EK875 0 1112127 12 | ¢E ¢ KKn9 O5 48438 ¢ K105 #976 023643
»E862 *KD V 1112127 12 | #K63 #Kn1072 V53847 #1086 #Kn9 V23643
# Kn98653 + EKKn93 # EKn82
vE2 vE43 v DKn42
+9 41075 ¢ DKn
*Kn754 +E8 *K74
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 6 3NV-1 &2 100 160 0.0 | 5 14 4v V-2 2 200 150 1.0 |10 2 3NN+2 v7 460 16.0 0.0
19 12 5¢ O= YA -600 14.0 2.0 |15 11 4vy V-2 44 200 150 10| 5 14 3NN+1 ¥8 430 13.0 3.0
14 4 49y 0= ¢9 620 12.0 40 | 7 16 24 S+1 ¢A 140 120 4.0 |20 4 3NN+1 v7 430 13.0 3.0
9 1 59v0= 9 -650 80 80| 6 8 4vV-1 &5 100 90 70| 9 18 3NS= 5 400 90 7.0
18 8 4v O+1 9 -650 80 80 |17 3 4v V-1 a8 100 90 70 |15 11 3NS= «5 400 9.0 70
20 3 4v O+1 48 -650 80 80|19 1 2vV= *2 -110 50 110 | 6 8 24S= ¢T 110 5.0 110
2 17 4y O+2 9 -680 20 140 |20 4 2v V= 8 -110 50 110 |19 1 24 S= vA 110 50 11.0
5 7 4v0O+2 9 -680 20 140 |10 2 2vV+1 &8 -140 20 140 | 7 16 4¢ N-1 T -50 1.0 15.0
10 15 4v O+2 +¢9 -680 20 140 | 9 18 2v V+2 44 -170 0.0 160 |17 3 5#N-1 T -50 1.0 15.0
1 - 7.1 12 - 8.9 12 - 8.9
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